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q)OpMﬂ OUCHOYHOI0 JIHCTA

Hara nposenenus nposepku: /7 70 A7+ .
MuuuuatuBHas rpynmna, NPOBOJUBLIAS [TIPOBEPKY: ff/mffﬂf‘lffffﬂf‘ Vv 4

Bonpoc | Oa/uer
1 HMeercs 11 B opranusaunu meHio?

A) ma, Ans BCeX BO3PACTHBIX TPYNN H PEXHMOB ()YHKLHOHHPOBAHHA L
OpraHH3alNH

b) na, Ho 6e3 yyera Bo3pacTHbIX rpynn

B) Her

2 | BoiBeweno im uMkanuHOE MeHIO T 03HAKOMIIGHHAS poauTener u neten ?
A) na L
B) Her
3 BoiBeimeHo 1 exenHeBHOE MeHIO B yno6HOM Ul O3HAKOMJIEHHS POAMTENEH H neTelt
Mecte ?

A) na o
B) Het

4. | B meHI0 oTCYyTCTBYIOT MOBTOpHI 6110717
A) na, o BceM AHAM 1~
bB) HeT, HMEIOTCS MOBTOPHI B CMeXHbIE THH

5. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3anpelueHHEle 61013 | NPOJYKTEI
A) na, no BceM AHAM |2
b) HeT, MMEIOTCS NOBTOPHI B CMEKHbIE IHHU
6. | CooTBeTCTBYeT N perlaMEHTHPOBAHHOE HKIIHYHBIM MEHIO KOJTHIECTEO MPHEMOB ITHILH
PeXHMY QYHKIHOHHPOBAHHS OPTaHH3aLHH?

A) na L
b) Her
7. | EcTb M B opraHuM3aliui NIpHKa3 O CO3LAHHH H nopsnke paGoTkl Opakepak HON KOMHCCHU?
A) na %
b) ner
8 | Ot Beex 2 napTHii NPUroTOBNEHHBIX G0 CHUMaeTcs Opakepax?
A) na L~
b) Her

9 Boisignsauce 11 dakThl He J0NMycka K peanu3auuu 6,100 1 NPOAYKTOB MO pe3yjibTaTam

, paboTbl GpakepaxHOi KOMHCCHH (33 MEPHOA He MeHee Mecsua)?

.' A) Her L

. B)na

10| Cospanet 1w ycIOBHA A4 OPraHM3aLMK THTARAS A6TEH o y4eToM ocobeHHOCTe

| | 3A0poBLA (caxapHblil aMabeT, NHuleBble aneprin)? "

'A) aa | f
b ) HeT

11| Iposoantes nn YOopKa nomewenui nocie kaxaoro pHEMa NHIK? L
| A) a8

b) ner o

12 | Kauecrsenno nu nposeaeta ybopka noMewennit s IPHEMA TTHILK HA MOMEHT paboTbl

KOMHCCHH?

A) na | V

_—




14

B) wer |

13

OGHapyxusanuch 1 B moMemennax IS It
HX XKHIHENEATELHOCTH?

PHEMA IMHILH HACEKOMBIE, I'PBI3YHBI H CIIE€BI

A) Het

L

b) na

14

Co31aHbI i yCII0BHS 1 COBMIOAEHHS AETHMH TIpaBHJI INYHON THIHEHBI?

A) na

L~

b) et

15

BhisBnsiincs nu 3amevanns k COOTIOICHHIO TEThbMH MPABHJI JIMYHON TMTHEHbI?

A) HeT

Yz

b) na

16

Beissnsnuce i npu CPaBHEHHH PEaIM3yeMOr0 MEHIO C YTBEPXKAEHHBIM MEHIO (PaKThI

HUCKJIFOYEHHS OTAENbHBIX OJII01 H3 MEHIO ?

A) HeT

L~

b) na

17

Wmenn i bakTel BeLIaYK TETSM OCTHIBIIEH MTULIH ?

A) Het

Vv

b) na
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